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Modern & Contemporary Indian Art

The New Year Sale 2022

Hello,

We welcome you all in 2022 with a fresh start. Gallery 7 would like to invite you to virtually view
our annual sale, ‘Modern & Contemporary Indian Art | The New Year Sale 2022’, which
commences on 13th January 2022. Physical viewings will be possible by appointment only. The
sale will play host to 200 lots by 66 of India’s leading modern and contemporary artists
including, M. F. Husain, Sakti Burman, Jamini Roy, F. N. Souza, Ram Kumar, among others.

The following artists feature in this sale:

A. A. Almelkar J. Sultan Ali

A. Ramachandran J. Swaminathan

Akbar Padamsee Jamini Roy

Altaf Jatin Das

Amit Ambalal Jayasri Burman

Amitava Das Jeram Patel

B. Prabha Jogen Chowdhury

Babu Xavier Jyoti Bhatt

Bhupen Khakhar K. G. Subramanyan

Bikash Bhattacharjee K. K. Hebbar

F. N. Souza Krishen Khanna

Ganesh Haloi Krishnamachari Bose

Ganesh Pyne Lalu Prasad Shaw

Gopal Ghose Laxma Goud

Gulam Mohammed Sheikh Laxman Shreshtha

Himmat Shah M. F. Husain
Manish Nai

Manisha Parekh
Manu Parekh
Mukul Dey

N. S. Bendre
Nandalal Bose
Nantu Bihari Das
Navjot Altaf
Nikhil Chaganlal
Paramjit Singh
Paresh Maity
Paritosh Sen
Prabhakar Kolte
Pradosh Dasgupta
Prasanta Sahu
Rabin Mondal

Ram Kinkar Baij
Ram Kumar

Rekha Rodwittiya
Rini Dhumal

Sakti Burman
Sanjay Bhattacharya
Shuvaprasanna Bhattacharya
Somnath Hore
Suhas Roy

Sujata Bajaj

Suman Roy

Sunil Das

Tanjore Painting
Thota Vaikuntam

V. S. Gaitonde

Rabindranath Tagore Yusuf Arakkal

Raja Ravi Verma

The prices have been significantly reduced for the course of this exhibition, providing a great
opportunity for new collectors to enter the world of art, for experienced collectors to fill the gaps
in their collections or to gift a loved one a beautiful work by an established artist.

We look forward to hearing from you and seeing you soon.

Warm Regards,

The Gallery 7 Team
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Gallery 7, a brainchild of husband-wife duo Arun and Chandra Sachdey, is one of the
country’s most premier contemporary art destinations, with its presence in the heritage
precincts of Rampart Row, Kalaghoda and has become a landmark on the South Mumbai
cultural map.

Arun and Chandra started Gallery 7 with the asperation to promote Indian art and provide
promising artists a credible platform to showcase their works. The gallery was established in
the mid-70s in the commercial Fort district of Mumbai. Gallery 7 brought together Arun’s
expertise as writer and editor of Z’ magazine and Chandra’s trained eye as a fine artist from
the prestigious J. J. School of Art and The Kala Bhavan in Santiniketan, schooled by
renowned artist, Somnath Hore.

Over the five decades since Gallery 7’s inception, the dynamic couple has collectively
supported and showcased the works of formidable young talents like Atul Dodiya, Vijay
Shinde, Arpita Singh, among others. The gallery’s walls have also played host to stalwarts
such as M. F. Husain, S. H. Raza, Jogen Chowdhury, Rameshwar Broota, Sudhir Patwardhan,
Krishen Khanna and Ram Kumar. Having worked with some of the Indian art firmament’s
biggest international and contemporary stars, Gallery 7 has also emerged as a haven for
upcoming artists, championing genuine talent and showcasing aesthetically strong
sensibilities.

Gallery 7’s prime location in the art district of Kalaghoda is a perfect blend of the
traditional and modern, with its 40-feet arched frontage, high ceilings, contemporary
interiors and clean lines.

Bringing a forward-thinking and modern outlook to this endeavour is the couple’s
enterprising son and a partner at Gallery 7, Arunov Nicholai Sachdev, who now helms the
project with his mother Chandra. Having been involved with the gallery for two decades
now, Nicholai brings with him strong business acumen and an in-depth knowledge of the
Indian art scene. His strong relationship management skills and keen eye for spotting talent
have seen him emerge as one of the country’s leading art connoisseurs and dealers. Under
Chandra and Nicholai’s direction, Gallery 7 plans to branch out to several cities across the
world in the near future, aiming to provide Indian artists with a global platform to showcase
their talent.

Exhibition Viewing

Title: Modern & Contemporary Indian Art | The New Year Sale 2022
Date: 13th January 2022 - 13th March 2022

Website: www.gallery7.com
Works can be viewed physically with prior appointment only at:

Venue: Gallery 7, G38, Oricon House, 12/14 Rampart Row,
K. Dubash Marg, Kalaghoda, Mumbai - 400001
Timings: 10.30 am to 07.00 pm (Monday to Saturday)

Closed on Sundays and National Holidays.

If you would like a Private Preview of the works, either at Gallery 7, your
Residence or your Corporate Space and for Reservation of Works please contact
Mr. Newton D’souza on +91 9820067124 or on +91 22 22183996 or you can als

email us at contactus@gallery7.com



Lot 1 Lot 2

Ganesh Pyne Rabin Mondal

Untitled Couple

2013 2015

11.8 x 9.6 Inches (30 x 24.5 Cms) 42 x 386 Inches

Tempera on Canvas Pasted on Board Acrylic on Canvas

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from Meera Pyne, wife of the late artist. Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
The work has also been exhibited at Akar Prakar gallery, Kolkata in '"Memorialising Ganesh Pyne Certificate of Authenticity from the artist.

- Photographs & Photo Collages by Veena Bhargava’.

MarketPrice: Rs—46;60;000/- | Sale Price: Rs. 25,00,000/- MarketPrice: Rs—4556,000/- | Sale Price: Rs. 3,25,000/-



Lot 8

Lalu Prasad Shaw; Akbar Padamsee; Krishen Khanna
Untitled (Set of 38 Works) (Unframed)

2005, 2005; -

28 x 22 Inches (Each)

Limited Edition Lithograph

Edition No. 25/50; Edition No. 38/50; Edition No. 36/50
Property of a prominent collector, Mumbai.

MarketPrice: Rs—2;25;000/- |

Lot 4

N. S. Bendre

Untitled (Set of 3 Works) (Unframed)

10 x 7.5 Inches; 7 x 6 Inches; 6.25 x 6 Inches
Pen Sketch on Paper

Property of a Gentleman, Mumbai. Originally from the family collection. Certified by the late
artist’s family.



Lot 5

Ram Kumar

Untitled

2015

10.5 x 13 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-

Lot 6

Ram Kumar

Untitled

2010

9 x 11 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-



Lot 2

Rabin Mondal

Face

2015

29 x 23 Inches

Acrylic on Canvas

Signed and Dated Top Left

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authentication from the artist.

Lot 8

Rabin Mondal

Face III; Face IV (Set of 2 Works)
03.07.2010

14.7 x 10.8 Inches (Each)
Acrylic on Paper
Signed and Dated Lower Right in English

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authenticity by the Artist.



Lot 9 Lot 10

K. G. Subramanyan Himmat Shah

Untitled (Elephant) Untitled

8 X 5.5 x 2.5 Inches 2017

Wood 23.6 X 9.8 x 8.6 Inches (60 x 25 x 22 Cms)
Signed on Bottom Bronze

Property of a Prominent Collector, Mumbai. Acquired from a reputed art gallery, Baroda. The Edition No. 8 out of 9

work was exhibited at the Fine Art Fair, M. S. University, Vadodara in 1969. Signed on bottom

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity
from the artist.

MarketPrice: Rs—12,60;000/- | Sale Price: Rs. 6,75,000/- MarketPrice: Rs-9;06;,000/- | Sale Price: Rs. 6,50,000/-



Lot 11

M. F. Husain

I[slamic (Theorama Series) (Unframed)

28 x 20 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 140 of 250

Hand Signed by the Artist

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist's family.

MarketPrice: Rs—1;56,600/- | Sale Price: Rs. 55,000/-

Lot 12

M. F. Husain

Buddhism (Theorama Series) (Unframed)

20 x 28 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 140 of 250

Hand Signed by the Artist

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist's family.

MarketPrice: Rs-—1;56,000/- | Sale Price: Rs. 55,000/~



Lot 13

F. N. Souza

Untitled

1952

9.5 x 7.5 Inches

Ink on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.

Sgaq 6%

MarketPrice: Rs—3;50,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-

Lot 14

F. N. Souza

Untitled

1962

9.25 x 6.75 Inches

Ink on Mylar

Signed and Dated Centre Left

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.

MarketPrice: Rs-8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-



Lot 15
M. F. Husain
Untitled
1992
71 x 42 Inches
Acrylic on Wood
Signed and Dated on the hip of the lady.
Property of a prominent lady, Mumbai. Acquired directly from the late artist's family by the
~ , £ /1 A current owner. This series was exhibited at Amdavad Ni Gufa (M. F. Husain's cave museum in
Actress Sushmita Sen in front of Husain’s work Ahmedabad). Certificate of Authenticity directly from the late artist.

Maz IEEE I Fice: Rs: 1’2519919993 |
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Lot 16

M. F. Husain

Cut-out 1

1992

46 x 72 Inches

Acrylic on Wood

Signed on the Horse

Property of a prominent lady, Mumbai. Acquired directly from the late artist's family. Certificate of
Authenticity directly from the late artist. Exhibited at Cinema Ghar, Hyderabad.

E5 " il S L% 03
M. F. Husain’s Cut-Out 1 as displayed at Cinema Ghar, Hyderabad

Maz lE€E I Fice: Rs: 1’25’9919993 |




Lot 17

A. Ramachandran
Untitled

13 x 10 Inches

Pen and Ink on Paper

Signed Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed auction house.

MarketPrice: Rs-2;56,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/-

Lot 18

Laxma Goud

Untitled

1970

7.5 x 11.5 Inches

Gouache on Paper

Signed Centre Left

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

MarketPrice: Rs-2;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-



Lot 19 Lot 20

Manish Nai Manish Nai

Untitled Untitled

2003 2003

36 x 48 Inches 24 x 30 Inches

Mix Media on Canvas Mix Media on Canvas

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist. Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist.

MarketPrice: Rs-—7,06,0600/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/- MarketPrice: Rs—4;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 21 Lot 22

F. N. Souza F. N. Souza

Untitled Untitled

1963 1960

8 x 18 Inches 13 x 8 Inches

Ink on Paper Ink on Paper

Signed and Dated Top Left Signed and Dated Top Right

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Furthermore, Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

the work is exhibited and published.

Market Price: Rs—8;50,000/- | MarketPrice: Rs:-3;50,000/- |
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Lot 24

Lot 238

Tanjore Painting

Tirupati

Tanjore Painting

Shiva and Parvati on Nandi

37 x 31 Inches
Mixed Media

35 x 29 Inches
Mixed Media

Property of a Lady, Mumbai.

Property of a Lady, Mumbai.

Rs. 2,50,000/-

| Sale Price

3

Rs. 2,50,000/-

| Sale Price



Lot 25

Nantu Bihari Das
Untitled

2010

66.9 X 18.8 x 14.1 Inches
Fibre

Property of a prominent collector. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity
from the artist.

MarketPrice: Rs-8;06,0600/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-

Lot 26

Amit Ambalal
Untitled (Cow)

6 X 4.5 X 8.5 Inches
Bronze

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, Baroda

MarketPrice: Rs-96,000/- | Sale Price: Rs. 60,000/~



Lot 27

Yusuf Arakkal

Untitled

1994

19 x 19 Inches

Oil on Canvas

Signed and Dated Bottom Centre

Property of a prominent collector. Acquired from the late artist’s family. Certificate of
Authenticity from Sara Arakkal, wife of the late artist.

MarketPrice: Rs-8;06,0600/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/-

Lot 28

Raja Ravi Varma

Untitled (Set of 3 Works)

13.7 x 9.8 Inches (Left and Centre work); 18.5 x 8.6 Inches (Right work)

Oleograph

Signed Bottom (Left and Centre work); Inscribed “Tilotama Number 282, Pune Chitra Sahal Press’ (Right work)
Property of a Prominent Collector.

MarketPrice: Rs-2;56,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- (for the set)



Lot 29

Thota Vaikuntam
Untitled (Set of 2 Works)
24 x 10 inches (Each)
Mixed Media on Canvas

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs—18;60;000/ | Sale Price: Rs. 14,50,000/- (for the set)

Lot 80

Ganesh Haloi

Untitled (Set of 3 Works)

2017 (x2); 2018

12 Inches Diameter (x2); 13 x 13 Inches

Acrylic on Clay Plate (‘Sara’ in Bengali) (x2); Ink and Watercolour on Terracotta (Sara)
Signed and Dated in Bengali Bottom Right (x2); Signed and Dated in Bengali Bottom Centre
Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs-5;25;000/- | Sale Price: Rs. 8,75,000/- (for the set)



Lot 31 Lot 32

Lalu Prasad Shaw Lalu Prasad Shaw

Untitled Babugiri

2018 44 x 21 x 17 Inches

30 x 24 Inches Bronze

Tempera on Canvas Limited Edition 2 out of 5

Signed and Dated Bottom Right Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the Artist. There is a
Property of a Lady, Mumbai. The work was acquired directly from the artist. Certificate of photograph of the artist with the work.

Authenticity from the artist. There is a photograph of the artist holding the artwork and of the
artist signing the original certificate of authenticity.

MarketPrice: Rs-9;06,0600/- | Sale Price: Rs. 6,50,000/- MarketPrice: Rs-8;56,000/- | Sale Price: Rs. 6,75,000/-



Lot 33

Ram Kumar

Untitled

2012

14.5 x 10.5 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-

Lot 34
Ram Kumar

Untitled

2012

10.5 x 13.5 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-




Lot 85

Paritosh Sen

Untitled (x2); Untitled (Double Sided Work); Untitled (x2) (Set of 5 Works)

- 31.09.1948; 06.11.1942; 27.07.1948; 14.07.1948

8.4 x 6.6 Inches (x2); 9 x 7 Inches; 8.4 x 6.6 Inches (x2)

Conte on Paper (x2); Pencil on Paper; Conte on Paper; Pencil on Paper

Property of a Lady, Mumbai. Acquired from an important collector, Kolkata who was gifted the
work by the late artist.

Lot 36
N. S. Bendre

Untitled (Set of 3 Works)

9.75 x 8.25 Inches; 8 x 10.25 Inches; 10.6 x 6.25 Inches

Ink Sketch on Paper; Pen Sketch on Paper; Pen and Ink on Paper

Property of a Gentleman, Mumbai. Originally from the family collection. Certified by the late
artist’s family.



Lot 87 Lot 38

Mukul Dey Mukul Dey

Birth Of Lord Ganesh Girl Reading

Oct 16, 1969 7 x 5 Inches

10 x 8.5 Inches Dry Point Etching

Dry Point Etching Signed Bottom Right

Signed and Dated Bottom Right Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family.

Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family.

Market Price: Rs—1,00,000/- | Market-Priee: Rs:-96,000/- |
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Lot 389 Lot 40

Krishen Khanna F. N. Souza

Untitled Untitled

18.75 x 11.75 Inches 1970

Oil on Canvas 12 x 8.5 Inches

Signed 'KKhanna' (Lower Left and on Reverse) Chemical Alteration on Paper

Property of a Prominent Collector. The work is Published and Documented. Property of a Prominent Collector, Mumbai. Originally part of Julian Hartnoll’s collection.

Acquired from Pundole’s “The Fine Art Sale” auction held on 12th April 2017 in Mumbai.
Furthermore, the work is published as Lot No. 69 on Page No. 128 in the auction catalogue.

MarketPrice: Rs—4556,000/- | Sale Price: Rs. 3,50,000/- MarketPrice: Rs—4556,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 41

Paresh Maity

Untitled

2020

12 inches Diameter

Oil and Acrylic on Canvas

Signed and Dated Botom Centre

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs-—5;06,0600/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/-

Lot 42
Krishnamachari Bose

Stretched Bodies

2019

36 x 48 inches

Acrylic on Canvas

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs-5;56,000/- | Sale Price: Rs. 4,50,000/-



Lot 438 Lot 44
Manu Parekh Shuvaprasanna Bhattacharya

Untitled (Benaras) Untitled

2020 2019

18 x 24 inches 5.5 x 8.5 Inches
Acrylic on Canvas Acrylic on Postcard
Property of a prominent collector. Signed Bottom Left

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-5;06,600/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/- MarketPrice: Rs-—50;000/- | Sale Price: Rs. 85,000/~



Lot 45 Lot 46

Navjot Altaf Somnath Hore

Untitled (Sculpture) Yogi

8 x 5.5 Inches 2.8 X 2.5 X 4 Inches

Terracotta Bronze

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Property of a Lady, Mumbai. Originally part of the late artist’s family collection. Certificate of

Authenticity from Chandana Hore, daughter of the late artist. There is a photograph of
Chandana Hore holding the work.

MarketPrice: Rs—1;75;000/- | Sale Price: Rs. 1,25,000/- MarketPrice: Rs-25;60,000/- | Sale Price: Rs. 15,00,000/-



Lot 47

Ram Kumar

Untitled

2012

9 x 11 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Lot 48
Ram Kumar

Untitled

2014

9 x 11 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;75;0600/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/- MarketPrice: Rs-—8;75;000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 49 Lot 50

Ramkinkar Baij Ramkinkar Baij

Flood; Do or Die; Vandemataram (Set of 3 Works) Untitled; The Cow and the Calf (Set of 2 Works)

- 1942, - 12.4 x 9 Inches (31.5 x 28 Cms); 6 x 7.4 Inches (15 x 19 Cms)

5.9 x 8.2 Inches (15 x 21 cms); 10.6 x 9.8 Inches (27 x 25 cms); 5.1 x 7.8 Inches (13 x 20 cms) Pencil on Paper; Pen and Ink on Paper

Woodcut Property of a Lady, Mumbai. The work is published and documented in “Works by Ramkinkar Baij’
Property of a Prominent Collector. curated by Debdutta Gupta.

Property of a Lady, Mumbai. The work is published and documented in ‘Ramkinkar Baij - A
Retrospective’ curated by K. S. Radhakrishnan and in “Works by Ramkinkar Baij’ curated by
Debdutta Gupta.



Lot 51

Jogen Chowdhury

Untitled (Set of 2 Works)

2015

7.5 X 5.5 Inches (Each)

Sketchpen on Paper

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Lot 52

Jogen Chowdhury

Untitled (Set of 2 Works)

2012; 2016

10 x 7 Inches; 7 x 5 Inches

Sketchpen on Paper

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

MarketPrice: Rs—1;50;000/- |



Lot 53

Lot 54
Babu Xavier Babu Xavier
Untitled (Set of 2 Works) Untitled
1998 1998
12.75 x 9.5 Inches; 9.5 x 12.5 Inches 12.75 x 9.5 Inches
Watercolour on Paper Watercolour on Paper
Signed and Dated Centre Left; Signed and Dated Bottom Right Signed and Dated Bottom Right
Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

MarketPrice: Rs—1;26,000/- | Sale Price: Rs. 80,000/~ (for the set) MarketPrice: Rs-—66,000/- | Sale Price: Rs. 40,000/~



Lot 55 Lot 56

Rabin Mondal Lalu Prasad Shaw

Jesus Untitled

2016 2018

36 x 30 Inches (Approx) 17.5 x 14.5 Inches

Acrylic on Canvas Tempera on Mount Board
Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Signed and Dated Bottom Right

Certificate of Authenticity from the artist. Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;75;600/ | Sale Price: Rs. 2,50,000/- MarketPrice: Rs—4556,000/- | Sale Price: Rs. 3,00,000/-



B e e

Lot 57 Lot 58

Somnath Hore Somnath Hore

White on White (Wounds) White on White (Wounds) (Set of 2 Works)

1973 1983

20.5 X 25.5 Inches Approximately 15 x 17 Inches Approximately (Each)

Paper Pulp Paper Pulp

Engraved Impression of Signature as 'Somnath 73' and Signed 'Somnath Hore' in pencil Bottom Right Engraved Impression of Signature as 'Somnath 83' and Signed 'Somnath Hore 1983' in pencil Bottom
Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from Chandana Hore, daughter of Right (Each)

the late artist. There is a photograph of Chandana with the work. Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from Chandana Hore, daughter of

the late artist. There are photographs of Chandana with these two works.

Market Price: Rs-25;00,000/- | Market-Price: Rs:-25;00,000/- |
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Lot 59 Lot 60

Nandalal Bose Nandalal Bose

Untitled (Double-Sided) Untitled (Set of 3 Works)

5.5 x 8.5 Inches 5.5 x 8.5 Inches (Each)

Postcard Postcard

Signed Bottom Right on Verso Signed Bottom Right on third work

Property of a Gentleman, Mumbai. The work was acquired by a well known Indian artist from Property of a Gentleman, Mumbai. The work was acquired by a well known Indian artist from
the prominent collection of Mr. Ashuman Hui in 1999. The work was originally gifted to Mr. Hui the prominent collection of Mr. Ashuman Hui in 1999. The work was originally gifted to Mr. Hui
by Mr. Bishwaroop Bose, the eldest son of the late artist, Nandalal Bose. by Mr. Bishwaroop Bose, the eldest son of the late artist, Nandalal Bose.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- MarketPrice: Rs:4;00,000/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/- (for the set)



Lot 61 Lot 62

Akbar Padamsee Paritosh Sen

Untitled (Set of 2 Works) Untitled

1992 10.6 x 8.2 Inches

7.4 x 4.7 Inches (19 x 12 Cms); 7 x 6.8 Inches (18 x 17.5 Cms) Pen and Ink on Tracing Paper

Pen and Ink on Paper Property of a Lady, Mumbai. Acquired from an important collector who was gifted the work by
Signed and Dated Bottom Left; Signed and Dated Top Right the late artist.

Property of a Lady, Mumbai. Acquired from a well-known art gallery in Kolkata that had acquired
the work directly from the late artist.

MarketPrice: Rs-—8;06,000/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/- (for the set) MarketPrice: Rs-—1;25;000/- | Sale Price: Rs. 85,000/~



Lot 638

Jogen Chowdhury

Untitled (Set of 2 Works)

2010, Nandan Mela, Santiniketan; 2019

12.5 Inches (82 Cms) Diameter; 13.5 Inches (34 Cms) Diameter

Acrylic and Poster Colour on Shora (Terracotta); Brush and Ink on Terracotta Plate

Signed in Bengali Bottom Right; Signed in Bengali Top Left

Property of a Lady, Mumbai. Originally made by the artist in 2010 for the Nandan Mela in
Santiniketan. Certificate of Authenticity from the Artist.

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/- (for the set)

Lot 64

Thota Vaikuntam

Untitled (Set of 2 Works)

2011

15.75 x 12 inches (Each)

Acrylic on Canvas

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs—15;00;000/- | Sale Price: Rs. 12,50,000/- (for the set)



Lot 65 Lot 66

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury

Untitled Untitled

2021 2021

8.4-x 5 Inches 5 x 8.4 Inches

Ink and Pastel on Paper Ink and Pastel on Paper

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from
the Artist. the Artist.



Lot 67 Lot 68

V. S. Gaitonde Rabindranath Tagore

Untitled Stormy Night

11.5 x 9 Inches 1928

Serigraph 12 x 9 Inches

Edition No. 9/25 Ink and Wash on Paper

Hand Signed, Rare Limited Edition Signed ‘Rabindra’ in Bengali Bottom Right

Property of a Private Collector, Mumbai. From an important private collection. The work was originally acquired from the Mukul Dey family collection. The

painting was gifted to Mukul Dey by Rabindranath Tagore. Rabindranath executed this series of painting during
1928 onwards at Calcutta Govt. College of Art (CGAC), when Mukul Dey was principal and he sponsored and
organized Rabindranath’s first paintings exhibition in India at Calcutta Govt. Art College (CGAC) in the year 1932.

Market Price: Rs—6;50,000/- | Market-Price: Rs-85;00,000/- |
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Lot 69 Lot 70

Sakti Burman; Ganesh Haloi; Paritosh Sen Sanjay Bhattacharya; Manu Parekh; Prabhakar Kolte
Untitled (Set of 3 Works) (Unframed) Untitled (Set of 3 Works) (Unframed)

28 x 22 Inches (x3) 2006; 2005; -

Limited Edition Lithograph 28 x 22 Inches; 22 x 28 Inches; 28 x 22 Inches

Edition No. 29/50; Edition No. 39/50; Edition No. 40/50 Limited Edition Lithograph

Property of a prominent collector, Mumbai. Edition No. 36/50; Edition No. 40/50; Edition No. 41/50

Property of a prominent collector, Mumbai.

MarketPrice: Rs-2;25;000/- | Sale Price: Rs. 1,20,000/- (for the set) Market-Price: Rs—2;25;000/- | Sale Price: Rs. 1,20,000/- (for the set)



Lot 71

B. Prabha

Untitled

1962

16 x 46 Inches

Oil on Board

Signed and Dated 'B Prabha 1962' Middle Right Side

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from Nayana Sarmalkar.

MarketPrice: Rs—15;00;000/- |

Lot 72

Ganesh Haloi

Untitled (Set of 2 Works)

2003; 28.01.2006

18 x 24 Inches; 34 x 22 Inches

Acrylic on Canvas

Signed and Dated in Bengali Bottom Right (Each)

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs—106;00;000/- |




Lot 78 Lot 74

Manu Parekh Manu Parekh

Untitled Untitled

2009 2010

31 x 24.5 Inches 60 x 54 Inches

Acrylic on Canvas Acrylic on Canvas

Signed and Dated Bottom Left Signed and Dated Bottom Left

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

MarketPrice: Rs-—6;06,000/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/- MarketPrice: Rs—18;60;000/- | Sale Price: Rs. 14,00,000/-



Lot 75 Lot 76

Shuvaprasanna Bhattacharya Shuvaprasanna Bhattacharya

Untitled Untitled (Set of 2 Works)

2019 2019

4 x 6 Inches 18.5 x 138.5 Inches (Each)

Acrylic on Postcard Acrylic on Terracotta Plate

Signed Bottom Left Signed Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—56;000/- | Sale Price: Rs. 85,000/~ MarketPrice: Rs-—8;06,000/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/- (for the set)



Lot 77 Lot 78

K. G. Subramanyan K. G. Subramanyan

Untitled (Set of 2 Works) Untitled (Set of 3 Works)

2015; 2007 2015; - ; -

5 x 7.5 Inches; 5.5 x 5.5 Inches 6 x 6 Inches; 7 x 5 Inches; 8 x 6 Inches

Ink on Paper; Watercolour on Paper Drawing

Signed and Dated Bottom Right (x2) Signed and Dated Bottom Left; Signed Bottom Left (x2)

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery Baroda. Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

Market Price: Rs-1;50,000/- | Market-Price: Rs-2;00,000/- |



Lot 79

F. N. Souza

Untitled

1962

7.75 X 4.75 Inches

Pen on Paper

Signed and Dated Top Left

Lot 80

F. N. Souza

Untitled

1962

15 x10 Inches

Graphite on Paper

Signed and Dated Top Left

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house. Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs—8;50,000/- | Market-Price: Rs:-8;75;000/- |



Lot 81 Lot 82

Jayasri Burman B. Prabha

Untitled Untitled

2019 1999

7 x 9.8 Inches (18 x 23.7 Cms) 12 x 12 Inches

Mixed Media on Paper Oil on Canvas

Signed & Dated Bottom Left Signed and Dated Top Left

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed art gallery, Kolkata. Property of a Gentleman, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.

Certificate of Authenticity from Nayana Sarmalkar.

MarketPrice: Rs—2;75;600/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/- MarketPrice: Rs-—5;06,000/- | Sale Price: Rs. 3,50,000/-



Lot 83

Ram Kumar

Untitled

2012

9.5 x 11 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Lot 84
Ram Kumar

Untitled

2012

9.5 x 11 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs—8;50,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/- MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-



Lot 85 Lot 86

Bikash Bhattacharjee Paritosh Sen

Untitled Cutting Fish

Circa 1960s 2001

34 x 21.25 Inches 52 x 45 Inches

Pastel on Paper Charcoal on Paper (Installed on Board)

Property of a Lady, Mumbai. Originally part of the late artist’s family collection. Certificate of Signed & Dated Lower Right

Authenticity from Parbati Bhattacharjee, wife of the late artist. Property of a Prominent Collector, Mumbai. Furthermore, the work has been published on Page

No. 88 in ‘Paritosh Sen - IXth Decade’, a book on the works by the artist.

MarketPrice: Rs-—12;50,000/ | Sale Price: Rs. 7,00,000/- MarketPrice: Rs-15;60,000/- | Sale Price: Rs. 8,50,000/-
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Lot 87 Lot 88

Rabin Mondal Rabin Mondal

Untitled; Girl (Set of 2 Works) Face; Untitled (Set of 2 Works)

2017; 7.6.2014 29.11.2010; 2009

11 x 9.5 Inches; 16.5 x 12 Inches 15.5 x 10.8 Inches; 11 x 8.5 Inches

Mixed Media on Paper Acrylic on Board; Mixed Media on Paper

Signed and Dated Lower Right in Bengali; Signed and Dated Lower Right in English Signed and Dated Top Right in English; Signed and Dated Lower Right in English
Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authenticity by the Artist. Certificate of Authenticity by the Artist.

MarketPrice: Rs—1;50,000/- | Sale Price: Rs. 90,000/~ (for the set) MarketPrice: Rs-—1;50,000/- | Sale Price: Rs. 90,000/~ (for the set)



Lot 89

Jogen Chowdhury

Flower 3; Untitled (Set of 2 Works)

2001; -

6.5 x 4.8 Inches; 8.4 x 5 Inches

Pen and Ink with Brush; Mixed Media on Paper

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-2;06,000/- | Sale Price: Rs. 1,65,000/- (for the set)

Lot 90

Jogen Chowdhury

Flower; Woman (Set of 2 Works)

2016; 2001

6.5 X 4.8 Inches; 6.3 x 2.5 Inches

Pen and Ink with Brush; Mixed Media on Paper

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs—1;66,;000/- | Sale Price: Rs. 1,830,000/~ (for the set)



Lot 91 Lot 92

Somnath Hore Paritosh Sen

Untitled; Reba Hore; Untitled (Double Sided Work) (Top L to R) Untitled (Set of 5 Works)

Untitled; Untitled; Refugee (Bottom L to R) (Set of 6 Works) 02.08.1948; 20.01.1948; 21.07.194:8; 30.09.1948; 30.07.1948

-;06.01.1981; 31.03.1998; - ; - ; - 8.4 x 6.6 Inches

10.5 x 18.5; 11.5 x 7.8; 4.5 X 7 Inches (Top L to R); 7.5 x 5.8; 8.5 x 12; 7.5 X 5.5 Inches (Bottom L to R) Pencil on Paper; Conte on Paper (x4)

Pen and Ink on Paper; Pencil on Paper, Pen and Ink on Paper (Top L to R); Property of a Lady, Mumbai. Acquired from an important collector who was gifted the work by
Pen and Ink on Paper; Watercolour on Paper, Brush, Pen and Ink on Paper (Bottom L to R); the late artist.

Property of a Lady, Mumbai. Originally part of the late artist’s family collection. Certificate of
Authenticity from Chandana Hore, daughter of the late artist.

MarketPrice: Rs—5;00;000/- | MarketPrice: Rs—4;50,000/- |



Lot 93 Lot 94

A. A. Almelkar N. S. Bendre

Untitled (Set of 2 Works) (Unframed) Untitled; Untitled (Double Sided Work); Untitled (Set of 8 Works) (Unframed)

1971; - 10.25 x 8.25 Inches; 8 x 10.25 Inches; 14.75 x 10 Inches

9 x 11 Inches Pencil Sketch on Paper; Pen Sketch on Paper; Conte Sketch on Paper

Ink on Paper Property of a Gentleman, Mumbai. Originally from the family collection. Certified by the late
Signed and Dated Bottom Right; Signed Bottom Right artist’s family.

Property of a prominent collector, Mumbai. Acquired from a lady who had received the works
from the late artists family.

Market Price: Rs—1;50,000/- | Market-Price: Rs:-4;00,000/- |



Lot 95 Lot 96

Pradosh Dasgupta Jogen Chowdhury

Bride Untitled

11 x 7.8 x 6.2 Inches (28 x 20 x 16 Cms) 2018

Bronze 7.4 x 2.3 x 2.1 Inches (19 x 6 x 5.5 Cms)
Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed auction house. Bronze

Edition No. 3 out of 9
Signed and Dated on Verso

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity
from the artist.

MarketPrice: Rs-8;56,000/- | Sale Price: Rs. 7,00,000/- MarketPrice: Rs-2;56,000/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/-



Lot 97

Ram Kumar

Untitled

2012

9 x 11 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-

Lot 98
Ram Kumar

Untitled

2004

9 x 11 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-



Lot 99 Lot 100

Jamini Roy Jamini Roy

Monument Landscape - Two Trees

19 x 14.75 Inches 20.5 x 14.5 Inches

Tempera on Board Tempera on Board

Initialled Bottom Right Initialled Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Originally acquired directly from the late artist. Certified and Property of a Prominent Collector. Originally acquired directly from the late artist. Certified and
Authenticated by the eldest grandson of the late artist, Debabrata Roy. Authenticated by the eldest grandson of the late artist, Debabrata Roy.

MarketPrice: Rs-—12;50,000/ | Sale Price: Rs. 7,00,000/- MarketPrice: Rs—12;50,000/- | Sale Price: Rs. 7,00,000/-



Lot 101

Manish Nai

Untitled

2003

24 x 80 Inches

Mix Media on Canvas

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist.

MarketPrice: Rs—4556,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-

Lot 102

Manish Nai

Untitled

2003

24 x 30 Inches

Mix Media on Canvas

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist.

Market Price: Rs-4;50,;000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 103

M. F. Husain

Christianity (Theorama Series) (Unframed)

20 x 28 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 140 of 250

Hand Signed by the Artist

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist's family.

MarketPrice: Rs-—1;50,000/- | Sale Price: Rs. 55,000/~

Lot 104
M. E Husain

Vedic (Theorama Series) (Unframed)

20 x 28 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 140 of 250

Hand Signed by the Artist

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist's family.

Market-Price: Rs—1;50;000/- | Sale Price: Rs. 55,000/-



Lot 105

Ram Kumar

Untitled

1997

24 x 18 Inches

Oil on Canvas

Property of a prominent British gentleman. Originally acquired from a reputed art gallery,
Mumbai. Certificate of Authenticity from the artist.




Lot 106

Somnath Hore

Hiroshima Bombing

1977

22.5 x 19 Inches Approximately (Paper size)

Lithograph on Hand Made Nepalese Paper

Signed as 'Somnath Hore' in Bengali Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist, Chandana Hore.




Lot 107 Lot 108

K. G. Subramanyan Ram Kumar

Untitled (2 Goats); Untitled (Horse) (Set of 2 Works) Untitled (Set of 2 Works)

2004 1962; 1961

8.5 x 8.5 Inches (Each) 8.5 X 14 Inches

Watercolour on Paper Pen and Ink Drawing on Paper

Signed and Dated Lower Right; Signed and Dated Lower Left Signed in Hindi and Dated Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. The works were originally acquired directly from the artist. Property of a Prominent Collector, United Kingdom. Certificate of Authenticity from the artist.

MuarlerPrieeRe60.0004- ' Market Price: Rs. 9,00,000/- |



Lot 109 Lot 110

F. N. Souza M. F. Husain

Untitled Untitled

1956 22 x 30 Inches

20.25 x 26.5 Inches Watercolor on Paper

Oil and Mixed Media on Paper Signed in Urdu Bottom Right

Signed & Dated ‘Souza 56" Top Right Property of a prominent collector. Originally acquired from a very well known collector in Delhi.
Property of a prominent collector. Originally purchased from the collection of Ragnar Zedell The late artist has authenticated the work with his signature at the back of a photograph of the
Konst och Antikvitetshandel, in the beginning of 1970s. Ragnar Zedell had a few years earlier work and there is a letter of confirmation to the owner by Raeesa Husain, daughter of the late
purchased this painting, among others, directly from Souza. Thereafter, the work was acquired artist.

from an international auction house. Location: United Kingdom

MarketPriee: Rs-—56;00;000/- | MarketPrice: Rs—26;00;000/- |



Lot 111

Ram Kumar

Untitled

2015

10.5 x 13 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-

Lot 112

Ram Kumar

Untitled

2014

10.5 x 13 Inches Approx.
Acrylic on Paper

Signed and Dated on Verso

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-



Lot 1138 Lot 114

Suhas Roy Suhas Roy

Blue Mid Night Blue Mid Night

2006 2006

27 x 25 Inches 28.5 x 20.5 Inches

Mixed Media on Handmade Paper Mixed Media on Canvas

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—5;60,000/- | Sale Price: Rs. 8,50,000/- MarketPrice: Rs-6;50,000/ | Sale Price: Rs. 4,50,000/-



Lot 115 Lot 116

Rini Dhumal Jatin Das

Untitled Woman in Green

2013 2008

11.5 x 8 Inches 29.5 x 21.5 Inches

Mixed Media on Paper Watercolour on Paper
Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist. Signed and Dated Top Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-2;60,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- MarketPrice: Rs-—4750,000/ | Sale Price: Rs. 8,00,000/-



Lot 117 Lot 118

F. N. Souza F. N. Souza

Untitled Untitled

1946 1966

18.5 x 8.5 Inches 10 x 8 Inches

Pen, Ink and Pencil on Paper Pen, Ink and Pencil on Paper

Signed and Dated Top Right Dated Top Left

Property of a prominent collector. Exhibited in Christie’s ‘Francis Newton and Maria Souza: A Property of a prominent collector. Exhibited in Christie’s ‘Francis Newton and Maria Souza: A
Life Partnership in art, The Shelley Souza Collection’ auction held on 18th March 2014 and Life Partnership in art, The Shelley Souza Collection’ auction held on 18th March 2014 and
published in the auction catalogue at Lot No. 30. Acquired from Grosvenor Gallery, London. published in the auction catalogue at Lot No. 105. Acquired from Grosvenor Gallery, London.

MarketPrice: Rs-—3;75;000/- | Sale Price: Rs. 3,25,000/- MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 119 Lot 120

Somnath Hore Somnath Hore

The Savage Family

1975 October 1979

15 x 21 Inches (Framed 16 x 16 Inches) 15 x 22 Inches (88 x 56 Cms)

Etching Lithograph

Edition No. AP 27 out of 50 Edition No. 6 out of 6

Handsigned and Dated Bottom Right Handsigned and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the artist. Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late

artist, Chandana Hore.

Market Price: Rs—8;50,000/- | MarketPrice: Rs:-3;50,000/- |



Lot 121 Lot 122

M. F. Husain M. F. Husain

Untitled Untitled

1991 1991

14.25 X 9.5 inches (86.4 X 24.2 cms) 14.25 X 9.5 inches (36.4 X 24.2 cms)

Marker on Paper Marker on Paper

Signed in Urdu and Dated '4 1 '91' Bottom Left Signed in Urdu and dated '4 1 '91" (lower right)

Property of a prominent gentleman, Mumbai. The work is published and documented and was Property of a prominent gentleman, Mumbai. The work is published and documented and was
acquired from a reputed auction house. acquired from a reputed auction house.

Market Price: Rs—2,75;000/- | Market-Price: Rs:-2;75;000/- |



Lot 128
Prabhakar Kolte

Untitled (Set of 3 Works)

2008 (x2); 2009

11 x 15 Inches; 10.5 x 14.5 Inches; 8.5 x 12 Inches

Watercolour on Handmade Paper; Acrylic on Paper (x2)
Property of a Gentleman. Acquired directly from the Artist;
Property of a Lady. Acquired directly from the Artist (x2)

MarketPrice: Rs-—8;75;000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/- (for the set)

Lot 124

Prabhakar Kolte

In Between Us; Untitled (x2) (Set of 3 Works)
1990 (x2); 1987

22 x 18 Inches (x2); 7.5 x 7.5 Inches
Watercolour (Mix Media)

Property of a Gentleman.

MarketPrice: Rs-—4556,000/- | Sale Price: Rs. 2,65,000/- (for the set)



Lot 125 Lot 126

Jogen Chowdhury Sakti Burman

Untitled (Set of 3 Works) Untitled

2019, Nandan Mela, Santiniketan (x2); 2019 19 x 24.5 Inches (48 x 62.3 cms)

8.2 x 5.9 Inches (21 x 15 cms); 5.9 x 4.1 Inches (15 x 10.5 cms); 6 x 4 Inches Pen and Watercolour on Paper

Ink & Brush on Paper (x2); Pen & Ink on Postcard Signed “‘Sakti Burman’ Bottom Left

Signed & Dated Bottom Left; Signed & Dated Top Left; Signed & Dated Bottom Property of a Lady, Mumbai. Acquired from a reputed auction house.

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs-—2;16,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- (for the set) MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-



Lot 127 Lot 128

Rabin Mondal Rabin Mondal

Queen Waiting

2012 2015

31 x 22.5 Inches (Approx.) 42 x 36 Inches

Acrylic on Canvas Acrylic on Canvas

Signed and Dated Top Left Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from the artist.

Certificate of Authentication from the artist.

MarketPrice: Rs—2;75;600/- | Sale Price: Rs. 1,75,000/- MarketPrice: Rs—4556,000/- | Sale Price: Rs. 3,25,000/-



Lot 129

Jamini Roy

Nartiki (Dancer); Untitled (Set of 2 Works)

2.8 X 1.4 Inches (7.2 x 3.8 Cms); 4.25 x 5.12 Inches (10.7 x 13 Cms)
Pen and Ink on Paper

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the late artist’s family. Certificate of
Authenticity from the granddaughter of the late artist, Sanghamitra Roy.

MarketPrice: Rs-2;26,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- (for the set)

Lot 180

Jamini Roy

Untitled (Sculpture)

Circa 1940s

11.18 X 6 x 3.1 Inches (28.4 x 15.4 x 8 Cms)

Joined Wood Planks and Blocks

Property of a Prominent Collector. Acquired directly from the late artist’s family. Certificate of
Authenticity from the granddaughter of the late artist, Sanghamitra Roy.

MarketPrice: Rs-25;60,000/- | Sale Price: Rs. 14,00,000/-



Lot 131 Lot 182

Laxman Shreshtha J. Sultan Ali

Untitled Untitled

1992 1980

22.12 x 29.87 Inches 34 x 45.7 Inches (86 x 116 Cms)

Mixed Media on Paper Oil on Canvas

Signed and Dated 'Laxman 92' Bottom Right Signed and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed auction house. Property of a Lady, Mumbai. Acquired from the late, Soli Daruwala, founder of Sarala’s Art

Centre, Chennai around two decades ago.

MarketPrice: Rs-5;56,000/- | Sale Price: Rs. 4,50,000/- MarketPrice: Rs—7;56,000/- | Sale Price: Rs. 4,50,000/-
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Lot 183 Lot 1384

Jyoti Bhatt Sujata Bajaj

Untitled Untitled

2019 1998

20 x 24 Inches 29 x 11.8 Inches (73.8 x 30 cms)

Mixed Media Mix Media on Paper

Edition No. 4 Signed and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery several years ago.

Location: United Kingdom

Market Price: Rs—8;50,000/- | MarketPrice: Rs:-5;00,000/- |



Lot 185 Lot 136

Laxma Goud Bhupen Khakhar

Untitled (Set of 2 Works) Untitled (Double-Sided Work)

1974; 1976 8 X 10 Inches

6 x 6 Inches; 6 x 5.5 Inches Drawing on Paper

Gouache on Paper Property of a Prominent Lady, Mumbai. Originally acquired from a reputed art gallery, Baroda,
Signed and Dated Bottom Right; Signed and Dated Top Right; who acquired the same directly from the artist.

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Market Price: Rs-5;00,000/- | Market-Price: Rs-—5;00,000/- |



Lot 187
Rabin Mondal

Face I; Face (Set of 2 Works)

01.06.2010; 01.03.2016

14.5 x 8.4 Inches (87 x 21.5 Cms), 10 x 8 Inches

Acrylic on Paper

Signed & Dated Top Left; Signed & Dated Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authenticity by the Artist.

Market Price: Rs—1;50;000/- | Sale Price: Rs. 90,000/~ (for the set)

Lot 138

Rabin Mondal

Face (x2) (Set of 2 Works)

2011; 2008

10.2 x12.5 Inches (26 x 32 Cms), 15 x 17.5 Inches

Acrylic on Paper; Acrylic on Board

Signed & Dated Top Right; Signed & Dated Bottom Right

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Certificate of Authenticity by the Artist.

MarketPrice: Rs—1;50;000/- | Sale Price: Rs. 90,000/~ (for the set)
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Lot 189 Lot 140

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury

Untitled Untitled

2021 2021

8.4 x 5 Inches 5 x 8.4 Inches

Ink and Pastel on Paper Ink and Pastel on Paper

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from
the Artist. the Artist.



Lot 141

M. F. Husain

Jainism (Theorama Series) (Unframed)
28 x 20 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 140 of 250

Hand Signed by the Artist

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist's family.

MarketPrice: Rs-—1;50,000/- | Sale Price: Rs. 55,000/~

Lot 142

M. F. Husain

Judaism (Theorama Series) (Unframed)

28 x 20 Inches

Limited Edition Lithograph

Edition No. 140 of 250

Hand Signed by the Artist

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist's family.

MarketPrice: Rs-—1;56,000/ | Sale Price: Rs. 55,000/~



Lot 143 Lot 144

Paramjit Singh Paramjit Singh
Untitled Untitled

2004 Circa 1985 - 1995
6 x 6 Inches

5 x 6 Inches

Charcoal on Canvas Watercolour and Mixed Media on Paper

Signed Bottom Left Signed Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the Artist. Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs-—1;06,000/- | Sale Price: Rs. 65,000/~ MarketPrice: Rs-—75;600/- | Sale Price: Rs. 45,000/~



Lot 145 Lot 146

A. A. Almelkar A. A. Almelkar

Untitled (Set of 2 Works) Untitled (Set of 2 Works)

17.12.1960; 06.12.1960 —: 12.08.1972

11 x 9 Inches 11 x 9 Inches; 9 x 11 Inches

Ink on Paper Ink on Paper

Signed and Dated Bottom Right Property of a prominent collector, Mumbai. Acquired from a lady who had received the works
Property of a prominent collector, Mumbai. Acquired from a lady who had received the works from the late artists family.

from the late artists family.



Lot 147 Lot 148

Jogen Chowdhury Jamini Roy

Face Three Table Players

2010 Circa 1950’s (Approx.)

10 x 7 Inches 15.75 x 8 Inches

Watercolour on Paper Tempera on Wooden Panel.

Signed and Dated Top and Bottom Signed in Bengali Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist. Provenance: Property of a Prominent Collector. The work has been acquired directly from the

grandson of the late artist, Debabrata Roy. Certificate of Authenticity by Debabrata Roy.

MarketPrice: Rs-2;00,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- MarketPrice: Rs—5;50,000/- | Sale Price: Rs. 8,25,000/-



Lot 149 Lot 150

Rabin Mondal Rabin Mondal

Care Queen

2006 2016

36 x 30 Inches (Approx.) 23 x 17 Inches (Approx.)

Acrylic on Canvas Acrylic on Canvas

Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist. Signed & Dated Top Left

Certificate of Authenticity from the artist. Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.

Certificate of Authenticity by the Artist.

MarketPrice: Rs-8;75;000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/- MarketPrice: Rs-—2;25;600/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/-



Lot 151

Suhas Roy; Nikhil Chaganlal

Untitled (Set of 2 Works)

27.5 x 22 Inches; 5 x 4 Inches

Handsigned Limited Edition Lithograph; Mix Media

Edition No. 45 out of 50; -

Signed Bottom Right; Signed Bottom Left

Property of a Lady, Mumbai. Acquired from an important collector, Mumbai who had acquired
the works several years ago and was in their family collection ever since.

MarketPrice: Rs-1;25;000/- | Sale Price: Rs. 75,000/~ (for the set)

Lot 152

Himmat Shah

Untitled (Set of 3 Works)

- 1979; -

2.5 X 1.5 x 1.5 Inches; 10 x 14 Inches; 8.5 x 1.75 x 0.75 Inches

Terracotta; Ink on Paper; Terracotta

Signed Bottom; Signed and Dated Bottom Right; Signed Bottom

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda;
Property of a Gentleman, Mumbai;

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

MarketPrice: Rs-—7,00,000/- | Sale Price: Rs. 4,50,000/- (for the set)



Lot 158 Lot 154

Suman Roy Suman Roy

Christ Christ

2008 2008

21 x 18 Inches 21 x 18 Inches

Oil on Acrylic Sheet Oil on Acrylic Sheet

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the wife of the late artist, Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the wife of the late artist,
Swati Roy. Swati Roy.

MarketPrice: Rs-—3;00,000/ | Sale Price: Rs. 2,25,000/- Market-Price: Rs-—8;00;000/- | Sale Price: Rs. 2,25,000/-



Lot 155 Lot 156

Somnath Hore Somnath Hore; K. G. Subramanyan
Famine; Untitled (Set of 2 Works) Nude Study; Untitled (Set of 2 Works)
17.6.1982; 1969 11.8.1974; -
15 x 22.5 Inches; 15 x 18 Inches 5.5 X 8.5 Inches; 2.5 x 9 Inches
Lithograph on Paper (x2) Pencil on Paper (x2)
- ; Edition No. A/P 2 out of 10 Signed ‘S” and Dated Bottom Right; Signed Bottom Right
Signed in Bengali and Dated; Signed and Dated ‘Somnath Hore 1969’ in pencil Bottom Right Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late artist, Chandana Hore;
artist, Chandana Hore Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from eminent artist,
Jogen Chowdhury.

MarketPrice: Rs—7;60;000/- | Sale Price: Rs. 8,50,000/- (for the set) Market-Price: Rs—1;25;000/- | Sale Price: Rs. 75,000/~ (for the set)




Lot 157

Jogen Chowdhury

Woman Kneeling

6.6.2000

7 x 4.2 Inches (18 x 10.7 cms)

Mixed Media on Paper

Signed and Dated Bottom; Incribed ‘Jogen Chowdhury, “Woman Kneeling”, 18 x 10.7 cms, Mixed Media,
2000’ on Verso

Property of a Gentleman. Certificate of Authenticity from the Artist.

MarketPrice: Rs-5;00,000/- | Sale Price: Rs. 3,50,000/-

Lot 158

Jogen Chowdhury

Untitled2

2016

7 x 7 Inches

Mixed Media on Paper

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs—1;06,600/- | Sale Price: Rs. 65,000/-




Lot 159 Lot 160

K. K. Hebbar Rekha Rodwittiya; Suhas Roy (Set of 2 Works)

Untitled Untitled

1987 = ;1997

22 x 15 Inches (55.88 x 38.1 Cms) 11.75 x 8.25 Inches; 16 x 9 Inches

Pen on Paper Ink on Paper; Watercolour on Paper

Signed and Dated Bottom Left Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai.

Property of a Lady, Mumbai. Acquired from a reputed auction house.

Market Price: Rs—8;50,000/- | Market-Price+ Rs-2,;00,000/- |



Lot 161 Lot 162

Mukul Dey Mukul Dey

Under the Kadamba Untitled

1960 8 x 6.5 Inches

18 x 9.5 Inches Dry Point Etching

Dry Point Etching Signed Bottom Right

Signed and Dated Bottom Right Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family.

Property of an Important collector. Originally acquired from the late artist’s family.

MarketPrice: Rs—1;00,600/- | Sale Price: Hs. 75,000/~ MarketPrice: Rs—90;000/ | Sale Price: Hs. 65,000/~



Lot 163

Lot 164
Altaf; Manisha Parekh Prasanta Sahu
Man; Boy sitting by the pond (Set of 2 Works) Study - 02082019
1986; Circa 1980s

2019
60 x 48 Inches
Acrylic on Canvas

Property of a prominent collector. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity
from the artist.

16 x 12 Inches; 12 x 12 Inches
Acrylic on Canvas, Oil on Canvas
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist.

MarketPrice: Rs-—2;56,000/- | Sale Price: Rs. 1,50,000/- (for the set) MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-



Lot 165 Lot 166

Gopal Ghose F. N. Souza

Nude; Landscape (Set of 2 Works) Untitled

1953; 1956 1957

9 x 13.5 Inches; 5 x 7 Inches 10 x 8 Inches

Ink & Brush on Paper; Ink on Paper (Note in Bengali on Verso) Ink on Paper

Property of a Prominent Collector. Originally acquired from the late artist’s daughter over two Signed & Dated Top Right

decades ago; Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai

Property of a Prominent Collector from Mumbai. Originally acquired from a reputed artist in

Kolkata. He received the work through descent from his father who was an artist well acquainted

with Gopal Ghose.

MarketPrice: Rs—2;06,000/- | Sale Price: Rs. 1,25,000/- (for the set) MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/-



Lot 167

M. F. Husain

Untitled

18 x 24 Inches

Oil on Board

Signed Lower Right (English)

Property of a Parsee lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from Sarah Abraham, owner of
Kala Yatra Art Gallery. The work was gifted by Mrs. Abraham in 1980 to a prominent collector
on the occasion of their wedding. The artist was associated with Kala Yatra in the early days.

MarketPrice: Rs—45;60;000/- | Sale Price: Rs. 28,50,000/-

Lot 168

M. F. Husain

Untitled (British Raj Series); Varanasi; Untitled (Astavinayak Series) (Set of 3 Works)
=5 1988; ~

39.5 x 21 Inches; 22 x 28 Inches; 20 x 14 Inches

Hand Signed Limited Edition Lithograph

Edition No. 180 out of 300; Edition No. 14 of 50; Edition No. 205 of 300

Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist's family.

Market Price: Rs—4550,;000/- | Sale Price: Rs. 2,80,000/- (for the set)



Recto

Lot 169 Lot 170

Krishnamachari Bose K. G. Subramanyan

Stretched Body Series Untitled

2014 Circa 1964

11 x 9.5 x 1.5 Inches 26 x 36 Inches

Water Colour on Paper Pulp (Arches Paper) Book Dye Colour on Silk

Signed on Verso Signed and Dated Bottom Right

Property of a Lady. Acquired from a reputed art gallery, New Delhi. Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Baroda.

MarketPrice: Rs—2;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/- MarketPrice: Rs-—26,00,000/- | Sale Price: Rs. 15,00,000/-



Lot 171 Lot 172

Paritosh Sen Rabin Mondal

The Extractionist Waiting

2002 2016

58 x 47 Inches 36 x 30 Inches (Approx.)

Charcoal on Paper (Installed on Board) Acrylic on Canvas

Signed & Dated Upper Right Property of a Lady, Mumbai. The work was originally acquired directly from the artist.
Property of a Prominent Collector, Mumbai. Furthermore, the work has been published on Page Certificate of Authenticity from the artist.

No. 90 in ‘Paritosh Sen - IXth Decade’, a book on the works by the artist.



#”

»-—
T e
o " . W, ’ \
s [ O P [
o St - J
L™ ]

_1:;%nf
AT

i bt

=y
- el

Lot 178 Lot 174

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury
Untitled Sunrise

2011 2020

8.3 x 5.7 Inches 7 x 5 Inches

Ink on Paper

Ink and Pastel on Paper
Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Kolkata.

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—75;600/- | Sale Price: Rs. 55,000/~ MarketPrice: Rs-1;25;000/- | Sale Price: Rs. 95,000/~



Lot 175 Lot 176

Sunil Das Nandalal Bose

Untitled (Double Sided) Untitled

1998 12.5 x 19 Inches

8.6 x 6 Inches Sumie Ink Wash

Ink on Paper Signed & Seal (Tungra) Upper Right

Direct from the Artist; Certificate of Authenticity from the Artist. Property of a Gentleman, Mumbai. The work was acquired by a well known Indian artist from

the prominent collection of Mr. Ashuman Hui in 1999. The work was originally gifted to Mr. Hui
by Mr. Bishwaroop Bose, the eldest son of the late artist, Nandalal Bose.

Market Price: Rs:1;25;000/- | MarketPrice: Rs—15;00;000/- |



Lot 177 Lot 178

Akbar Padamsee Nandalal Bose

Untitled Portrait of Hirachand Dugar
2003 17/9/1945

14.5 x 10.75 Inches 5.5 x 8.5 Inches

Watercolour on Paper Ink on Paper

Signed & Dated Top Right Signed & Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed auction house. Property of a Prominent Collector. Acquired directly from Hirachand Dugar, son of prominent

artist, Indra Dugar. Gifted by the late artist to Indra Dugar and thereby descent.

MarketPrice: Rs-5;06,0600/- | Sale Price: Rs. 4,00,000/- MarketPrice: Rs-5;00,000/- | Sale Price: Rs. 3,00,000/-



Lot 179 Lot 180

J. Swaminathan Gulam Mohammed Sheikh

Untitled (Bird Tree Mountain Series) Still Life III (Day Of The Dagger)

1972 1993

11 x 15 Inches (27.5 x 87.5 cms) 22.5 x 30 Inches

Watercolour on Paper Charcoal on Paper

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from S. Kalidas, son of the late Dated Bottom Left

artist on the J. Swaminathan Foundation letterhead. Property of a prominent collector. Exhibited and Published in SaffronArt’s ‘Hamsa Jataka and

Other Stories | Sakshi Gallery’ exhibition catalogue at Lot No. 11. Previously acquired directly
from the artist.

MarketPrice: Rs-—16,60,000/ | Sale Price: Rs. 8,00,000/- MarketPrice: Rs—12;50,000/- | Sale Price: Rs. 10,00,000/-
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Lot 181 Lot 182

Jogen Chowdhury K. G. Subramanyan

Untitled (Set of 2 Works) Untitled

27.56.2019 1952

5.75 x 8.75 Inches; 8.75 x 5.75 Inches 12.5 x 7.75 Inches

Pen & Ink on Paper (Indian Postcard) Ink and Watercolour on Paper

Property of a Lady, Mumbai. Certificate of Authenticity from the Artist. Initialled in Tamil and Dated '23.8.52' Bottom Centre

Property of a Prominent Collector. Acquired from a reputed auction house.

MarketPrice: Rs—1;46,000/- | Sale Price: Rs. 80,000/~ (for the set) MarketPrice: Rs—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 183 Lot 184

Ram Kumar Amitava Das

Untitled Untitled

2012 2014

10.5 x 13 Inches Approx. 24 x 18 Inches

Acrylic on Paper Acrylic on Canvas

Signed and Dated on Verso Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist.

Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,50,000/- MarketPrice: Rs—4;60,000/- | Sale Price: Rs. 8,00,000/-



Lot 185 Lot 186

Lalu Prasad Shaw Ram Kumar

Untitled Untitled

2017 1961

13 x 12 Inches 14 x 20 Inches

Marker on Board Oil on Canvas

Signed and Dated in Bengali Bottom Right Signed and Dated on Verso

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the artist. Property of a prominent collector. Gifted by the artist to the owner's daughter with an

inscription handwritten on the reverse of the work.

Market Price: Rs-2,00,000/- | Market-Price: Rs-—55;00,000/- |



Lot 187

Paresh Maity

Untitled

1097%

9 x 9.5 Inches

Ink on Paper

Signed and Dated Bottom Right

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the Artist.

Lot 188

Jatin Das

Angdayi

2014

25.5 X 19.5 Inches

Conte on Paper

Signed and Dated Top Right
Property of a Prominent Collector.

MurhetPriceRe—t000000 |



Lot 189 Lot 189

M. F. Husain M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (1 out of 10) (Set of 10 Works) Untitled (Varanasi) (2 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches 30 x 20 Inches

Serigraph on Paper Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100 Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house. Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.

MarketPrice: Rs-—16;60;000/ | Sale Price: Rs. 6,50,000/- (for the set)




Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (8 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.

Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (4 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.



Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (5 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.

Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (6 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.



Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (7 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.

Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (8 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.



Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (9 out of 10) (Set of 10 Works)
Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.

Lot 189

M. F. Husain

Untitled (Varanasi) (10 out of 10) (Set of 10 Works)

Circa 1970s - 1980s

20 x 30 Inches

Serigraph on Paper

Edition No. 85 out of 100

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.



Ghulam Mohammed Sheikh

Lot 190

India

India, My

2002

20 x 30 Inches (Paper Size)

)-

Print Size

(

18.5 x 27 Inches

Property of a Prominent Collector.

Digital Work and Photo Print



Lot 191 Lot 192

Ram Kumar Ram Kumar

Untitled Untitled

1991 1962

8 x 6.5 Inches 7 x 11 Inches

Ink on Paper Dry Pastel on Paper Pasted on Mount Board

Signed and Dated Bottom Right

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house.
Property of a prominent collector. Certificate of Authenticity from the artist.

MarketPrice: Rs—2;75;600/- | Sale Price: Rs. 2,00,000/- MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 198 Lot 194

K. G. Subramanyan K. G. Subramanyan

Untitled Nude

27.5 x 20 Inches 30 x 22 Inches

Mixed Media on Paper Mixed Media on Paper

Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late Property of a Prominent Collector. Certificate of Authenticity from the daughter of the late
artist Uma Padmanaban. artist Uma Padmanaban.

MarketPrice: Rs-—5;00;000/- | Sale Price: Rs. 8,25,000/- MarketPrice: Rs-—5;60,000/ | Sale Price: Rs. 8,25,000/-
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Lot 195 Lot 196

F. N. Souza F. N. Souza

Untitled Untitled

1969 1984

11 x 8.75 Inches 11 x 9 Inches

Ink on Paper pasted on Paper Marker on Paper

Dated Top Right Signed and Dated Top Right

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house. Property of a prominent collector. Exhibited in Christie’s ‘Francis Newton and Maria Souza: A

Life Partnership in art, The Shelley Souza Collection’ auction held on 18th March 2014 and
published in the auction catalogue at Lot No. 105. Acquired from Grosvenor Gallery, London.

MarketPrice: Rs-—8;56,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/- MarketPrice: Rs-—8;50,000/- | Sale Price: Rs. 2,75,000/-



Lot 197 Lot 198

Krishen Khanna Jeram Patel

Untitled Untitled

7.25 x 7.25 Inches 2009

Bronze on Wood 24 x 24 Inches

Edition No. 8 out of 9 Blow Torch and Enamel on Wood

Signed 'K Khanna' Bottom Right and Inscribed '8/9' Bottom Left Property of an Ahmedabad based collector who is a close friend of the artist. The work has also
Property of a prominent collector. Acquired from a reputed auction house. been exhibited by a well known art gallery, Delhi.

MarketPrice: Rs-5;06,600/- | Sale Price: Hs. 2,090,000/~ MarketPrice: Rs-12;50,000/- | Sale Price: Hs 10,00,000/-



SEL TEIA

Lot 199 Lot 200

Jogen Chowdhury Jogen Chowdhury

Untitled (Set of 2 Works) Untitled (Set of 2 Works)

2021 = 2019

4.2 x 5.8 Inches (Each) 5.8 X 6.5 x 4 Inches (18.5 x 16.5 x 10 Cms); 6.4x 8.5 x 1 Inches

Pen and Ink on Postcard Bronze; Brush and Ink on Wood Block

Signed and Dated Top Right; Signed and Dated Bottom Right Signed J" inside sculpture; Signed and Dated

Property of a prominent collector. Acquired from a reputed art gallery, Mumbai. Property of a Lady, Mumbai. Originally made by the artist in 2010 for the Nandan Mela in

Santiniketan. Certificate of Authenticity from the artist;
Property of a Lady, Mumbai. Acquired directly from the artist. Certificate of Authenticity from
the artist.

Market Price: Rs—1;80,000/- | Market-Price+ R5:-4;06,000/- |
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contactus@gallery7.com | www.gallery7.com | +91 22 22183996 | +91 9820067124



